



МИНИСТЕРСТВО  
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

119200, г. Москва, Г-200,  
Смоленская-Сенная площадь, дом 32/34  
Телефон (499) 244-16-06

*13.12.2012 № 56029/кп*

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

ДИРЕКТОРУ ИНСТИТУТА ГЕОХИ  
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК  
АКАДЕМИКУ Э.М.ГАЛИМОВУ

На Ваш № 13110-391/360 от 22.11.2012 г.

Уважаемый Эрик Михайлович,

Генеральное консульство России в Мумбаи в течение двух лет на постоянной основе оказывало содействие в урегулировании возникающих проблем с находящимся в Индии судном «Академик Борис Петров», в частности, споров между командой судна, судовым агентом и администрацией порта относительно перебоев в поставках горючего и продовольствия на корабль, а также ускорения процедуры постановки корабля на ремонт в док.

Сотрудники Генконсульства присутствовали на переговорах сторон, оказывали переводческие услуги, а также официальную поддержку членам экипажа путем направления письменных запросов в различные инстанции (администрацию порта, службу береговой охраны Мумбаи и др.). Генконсульство также оказывало содействие в диагностике и лечении заболевших членов команды, которых судовой агент привозил непосредственно к врачу Генконсульства на обследование. За оказывавшуюся помочь от имени экипажа капитанами судна П.И.Дмитриенко и А.А.Скороходовым сотрудникам Генконсульства в марте и в августе 2012 г. была объявлена благодарность.

В сентябре с.г. после частичного погашения задолженности компания «Сикрест» отозвала свой иск. Вместе с тем в ноябре с.г. к судну были поданы иски третьих компаний – «Расеш Шиппинг Компани» (в размере 65

тыс.долларов США), а также «Праш логистик» (186 тыс.долларов США), которые являются субагентами компании «Сикрест». Высокий суд Мумбай принял решение снять арест с судна только после внесения ГЕОХИ РАН депозитных средств по искам упомянутых компаний.

В настоящее время Генконсульство оказывает все возможное содействие представителю ГЕОХИ РАН А.П.Рубцову в проработке вариантов перевода средств на депозитный счет Высокого суда Мумбай через открывшееся отделение Сбербанка в г. Нью-Дели, либо через филиалы ВТБ – официального банка ГЕОХИ РАН в России, а также при задействовании других банков в Индии. Использование в этих целях банковского счета Генконсульства, по заключению ВФД МИД России, не представляется возможным.

С уважением,

Первый заместитель Министра

А.Денисов

